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Maticu pomagajo do zdravljenja 
Zbiranju denarja za drago zdravljenje_ sedemletnega Matica Žon\arja iz Virmaš so se z vso vnemo pridružili tudi njegovi soobčani. Na petkovem 
dobrodelnem koncertu pri Svetem Duhu in sobotnem dobrodelnem bazarju v Podlubniku so zbrali okoli dvajset tisoč evrov prostovoljnih prispevkov. 

NIKA TOPORIŠ, Ku.RA MRAK 

Sveti Duh, Škofja Loka - V 
soboto je v Kulturnem domu 
Ivana Cankarja pri Svetem 
Duhu potekal dobrodelni 
koncert za Matica Žontarja, 
sedemletnega de&a iz Vir­
maš, ki se bori z Duchennovo 
rnišil'no distrofijo, redko ge­
netsko boleznijo, ki povzro­
GI odmiranje in propadanje 
mišic. Pred kratkim je bilo v 
Združenih državah Amerike 
odobreno gensko zdravilo, ki 

otroški pevski zbor Župni­
je Sv. Duh Duhci ter ženski 
pevski zbor Župnije Žabnica 
in ženski pevski zbor Mašn­
ce. Kristina Kovač, ena iz­
med organizatork koncer­
ta, je dejala: »Matičeva zgod­
ba se nas je globoko dotakni­
la. Preprosto smo morali po­
magati. Resnično upamo, da 
bo družini uspelo zbrati po­
treben znesek, in veseli smo, 
da lahko prispevamo svoj de­
lež.• Dodala je, da Slovenci 
znamo stopiti skupaj, ko je 

Za zdravilo za Matica lahko prispevate s SMS­

sporočilom s ključno besedo MATic5·aJi MATIC10 
(in prispevate 5 oziroma 10 evrov) na 1919 ali z 
nakazilom na tekoči račun Društva Viljem Julijan 
S156 0400 0028 1688 717, sklic: Sloo 444777, 
namen: Za Matica. 

Andrej šifrer in Matic z družino, desno pa tudi organizatorki Kristina Kovač in Marjanca 
Triler/ roro:T}ri, 0o1-.1 

bi lahko ustavilo napredova• 
nje bolezni, vendar strošek 
zdravljenja znaša kar 3,2 mi­
lijona evrov. Dogodek sta or­
ganizirali Župnijska karitas 
Sveti Duh in svetoduška kra­
jevna skupnost, v znak pod­
pore družini pa so nastopili 
Andrej Šifrer, vokalni skupi­
ni}t�mce iA.Ga(3Žlll dece� 

treba, čeprav je žalostno, da 
je v zadnjem času to preveč­
krat potrebno. 

Legendarni Andrej šifrer, 
ki je s svojim nastopom po­
žel glasen aplavz, je izrazil 
ogorčenje nad dostopnostjo 
zdravil: »Da so ta zdravila 
tako draga, je nepredstavlji­
vo. A ko vemo, za koga gre 

Na dobrodelnem bazarju v Podlubniku se je trlo 
obiskovalcev. J Foto: Kla,1 M,11-. 

in za kaj, ni nobenega par­
dona - me imajo celega, še 
malo več. Verjetno bo to da­
nes neka kaplja v morje, am­
pak brez kapelj ni morja. Za 
prave stvari se splača dati. Za 
Matica gre - fantek potrebu­
je pomoč zdaj, čez dve leti bo 
prepozno.« 

Matičeva mama Živa Krelj 
je poudarila, da so zelo ga­
njeni nad vso izkazano pod­

poro.» Ta podpora, ki jo pre­
jemamo zadnje tedne, je 
resnično neverjetna. V tako 
hudi situaciji, v kateri smo 
se znašli, res nimam besed, 
da bi lahko opisala, koliko 
nam to daje nekega elana, 
energije. Da so ljudje pris­
topili, poznani ljudje in čis­
ti neznanci, od sreče nam 
joka srce,« je poudarila in 
dodala, da se vsem globoko 
zahvaljujejo za vso pomoč 
in podporo. Za zdaj je zbra­
nih 860 tisoč evrov, kar po­
meni, da družina za dosego 

cilja potrebuje še 1,38 milijo­
na evrov. Pri tem bodo mi• 
lijon evrov prispevali sami. 
Na dobrodelnem koncer­
tu se je zares pokazalo, da 
skupnost zna stopiti skupaj 
-s prostovoljnimi prispevki 
so namreč zbrali več kot de­
set tisoč evrov. 

Dobrodelni bazar za 
Matica 

Dobrodelnemu koncer­
tu je v soboto sledil še do­
brodelni bazar za Matica v 
Podlubniku, na katerem so 
se spet izkazale srl'ne mami­
ce sošolk in sošolcev Matica 
Žontarja. Potem ko so na de­
cembrskem dogodku, ki so 
ga organizirale na škofjelo­
ški glavni avtobusni postaji, 
v štirih urah zanj zbrale več 
kot 4400 evrov, so na tokrat­
nem dobrodelnem bazarju v 
prostorih Krajevne skupnos­
ti (KS) Stara Loka - Podlub­
nik zbrale 9513 evrov. 

Na te.kaške smuči v Medvode 
Nordijski center Banovec je bil že ob odprtju poln obiskovalcev. Urejene so proge tako za klasično kot 
prosto tehniko. 

MAJA BERTONCELJ 

Medvode - Ljubitelji teka 
na smučeh na svoj račun 
lahko pridejo tudi v Medvo­
dah. Čeprav naravnega sne­
ga ni, jim je uspelo naredi­
ti dovolj tehničnega in v so­
boto prvič v tej zimi odpre­
ti tekaški poligon. Tehn.il'no 
zasneževanje so začeli 21. 
decembra. Urejenih je 600 
metrov tekaških prog za kla­
sično in prosto tehniko. Dol­
žino bodo v prihodnje prila­
gajali glede na vremenske 
oziroma snežne razmere. 
Snežni topovi ne po6vajo. 

Obisk je bil velik - ver­
jetno tudi zaradi posebnih 

Tekaški poligon Nordijskega centra Bonovec v Medvodah je pretekli konec tedna prvič v tej 
zimi odprl svoja vrata in privabil številne tekače./ Foto:Pttt, Kohnin1 

V prostorih krajevne skup­
nosti in pred njimi se je v so­
boto ob našem obisku trlo 
ljudi. »Zadnjič smo zbra­
le 4400 evrov v štirih urah, 
zdaj smo se odločile, da na­
redimo še nekaj. Zbrale smo 
se mamice Matičevih sošolk 
in sošolcev ter naše prijate­
ljice. Tu smo Daniela, Ana, 
Safeta, Megi, Sonja ... Da­
niela je dobila ta prostor, ki 
nam ga je prijazno odstopila 
KS Stara Loka -Podlubnik,« 
je povedala Ines Gaber. 
•ljudje so se lepo odzvali, 
prinašali stvari, ·polno igrač, 
oblačil, uporabnih predme­
tov za otroke, dojenčke. Pri­
spevali so trakove, uhanč­
ke.« Pretekli konec tedna so 
se odločile, da bodo imele še 
srečelov, več kot 250 srečk so 
pripravile, podjetja s Škofje­
loškega in tudi od drugod so 
se dobro odzvala. 

Na dobrodelnem bazar­
ju so bili na voljo igrače, 

ugodnosti, ki so jih pripravi­
li ob odprtju. Uporaba prog 
je bila v soboto in nedeljo 
brezplačna, poleg tega sta 
bila brezplal'na izposoja in 
servis tekaške opreme. Tudi 
nadaljevanje sezone bo v No­
rdijskem centru Bonovec pe­
stro, napoveduje Ines Iskra, 
vodja športnih programov v 
Javnem zavodu Sotočje Med­
vode. »Znova smo vključe• 
ni v vseslovensko akcijo šo­
la.r na smuči, v okviru katere 
nam je Zavod za šport Plani­
ca dodelil ka.r 20 terminov od 
20. januarja do 20. februarja. 
V tem času bo poligon spre­
jel nekaj inanj kot tisoč dru­
gošolcev in tretješolcev iz šir­
še osrednjeslovenske regije. 
Kar nekaj dopoldanskih ter­
minov je že rezerviranih za 
šolske športne dneve, kate­
rih število se povečuje iz se­
zone v sezono.• Medijski do­
godek akcije Šolar na smuči 
bo v Bonovcu 4. februarja. 

sestavljanke, družabne igre, 
oprema za dojenčke, kole­
sa, skiroji, veliko drsalk, ro­
lerjev, poganjalcev, otroških 
sedežev za v avto. Prišlo je 
ogromno ljudi. »Denar mo­
ramo zbrati čim prej, da bo 
Matic čim prej lahko šel na 
terapijo v Ameriko, saj bije 
bitko s časom,« je poudarila 
Gabrova. Tako menijo tudi 
obiskovalci sobotnega ba­
zarja. »Ganjena sem, da je 
prišlo toliko ljudi, naša dru­
žina je že pomagala in smo 

Dobrodelni koncert 
za Matica bo v soboto, 
18. januarja, ob 19.45 
(po sveti maši) potekal 
tudi v župnijski cerkvi 
v Selcih. Nastopili 
bodo: sopranistka 
Christina Thaler, 
mezzosopranistka Anja 
Zemljarič, Corona 
kvartet in baritonist 
Anton Habjan. 

nakazali nekaj denarja, zdaj 
smo kupili. srečke in še kaj 
lepega gremo kupit,• je po­
vedala Nina. Z njo se stri­
nja tudi Tone, ki je navdu­
šen nad tem, da so mami­
ce organizirale bazar. »Sem 
že kupil nekaj srečk, nimam 
pa majhnih otrok, da bi jim 
kaj kupil. Je pa včeraj sin pri­
nesel nekaj zadev, ki so da­
nes na bazarju.« Tudi Katja 
je povedala, da je zares lepo, 
da se mamice tako angažira­
jo. »Vem, kako težko je or­
ganizirati tak dogodek, zato 
zares vse pohvale organiza­
torkam.« 

Poligon je od ponedflj­
ka do sobote odprt od 8. do 
21. ure, v nedeljo pa od 8. do 
17. ure. Večjih sprememb 
pri obratovanju ne bo. Cena 
vstopnice ostaja enaka lan­
ski, kar pomeni dnevna pet 
evrov in nočna šest evrov, 
drugo leto zapored je Nordij­
ski center Bonovec vključen 
tudi v sistem enotne smu­
čarskotekaške vstopnice, ki 
velja v vseh večjih tekaških 
centrih po Sloveniji. 

V Javnem zavodu Sotočje 
so se skupaj z Nordijskim 
društvom Medvode, ki je nji­
hov pogodbeni izvajalec del, 
na novo obratovalno sezono 
dobro pripravili. »Vsa naša 
mehanizacija je predhodno 
servisirana. Staro .razsvetlja­
vo na poligonu smo zame­
njali s sodobnimi LED-sveti­
li, ki bodo varl'nejša in bodo 
omogočala boljšo vidljivost 
ter manj bleščanja,« je še po· 
vedala Iskra. 
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